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Міжнародний науково-теоретичний журнал «Кібернетика 

та системний аналіз»  публікує оригінальні та оглядові 

статті, проблемні та дискусійні матеріали, звіти 

конференцій та нарад з питань кібернетики і системного 

аналізу, бібліографічні огляди, рецензії на монографії; 

інформує читачів про найновіші досягнення вітчизняної та 

зарубіжної кібернетики.  Журнал перекладається у США 

англійською мовою у видавництві Springer під назвою 

"Cybernetics and Systems Analysis" і реферується або 

індексується такими фірмами та агентствами: SCOPUS, 

INSPEC, Zentralblatt Math, Google Scholar, EBSCO та ін.  
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Informatics» /Journal of Automation and Information Sciences 
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«Міжнародний науково-технічний журнал «Проблеми 

керування та інформатики» це український науково-

технічний часопис, який  публікує наукові роботи 

фундаментального та прикладного характеру, висвітлюючи 

проблеми автоматичного керування та інформатики: теорії 

автоматичного регулювання, технічної кібернетики і 

керуючих машин, автоматизації виробництва, 

автоматизованого електроприводу, елементів автоматики, 

телемеханіки, вимірювальної техніки. Заступником 

головного редактора  є Кондратенко Юрій Пантелійович, доктор технічних 

наук, професор, завідувач кафедри інтелектуальних інформаційних систем  

ЧНУ ім. Петра Могили 
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У виданні публікуються роботи наукового, 

теоретичного і прикладного характеру в широкому 

спектрі проблем, пов'язаних із програмуванням та 

програмною інженерією, висвітлює найважливіші 

досягнення в цій галузі та основні напрямки її 

розвитку. Видається українською та англійською 

мовами. Основним завданням журналу є публікація 

оригінальних та оглядових праць з питань 

програмування для спеціалістів академічних і 

галузевих інститутів, інших фахівців, що працюють в   

галузі програмування. 
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Журнал Інституту прикладного системного аналізу 

Національного технічного університету України 

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря 

Сікорського» НАН України та Міністерство освіти 

і науки України публікує теоретичні та практичні 

праці з широкого кола проблем. пов'язані з 

системними дослідженнями та інформаційними 

технологіями. Основні теми: теоретичні та 

прикладні проблеми та методи системного аналізу; 

теоретичні та прикладні проблеми інформатики; 

автоматизовані системи управління; прогресивні 

інформаційні технології, високоефективні 

комп'ютерні системи; прийняття рішень і контроль в економічних, технічних, 

екологічних і соціальних системах; теоретичні та прикладні проблеми 

інтелектуальних систем підтримки прийняття рішень та багато інших.  

 

 

CHIP NEWS  

 

Науково-технічний журнал, що є найавторитетнішим 

українським виданням у галузі мікроелектроніки. На його 

сторінках представлені огляди, статті, схеми, рекомендації 

щодо застосування виробів електронної техніки, дається 

аналіз ринку електронних компонентів, стан та тенденції 

його розвитку, економічні та правові питання виробництва 

та сертифікації виробів електронної техніки, наводяться 

відомості про дистриб'юторів, українських та зарубіжних 

фірм-виробників. 

http://journal.iasa.kpi.ua/index
http://journal.iasa.kpi.ua/index
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Вісник Національного технічного університету «ХПІ». Серія: Системний 

аналіз, управління та інформаційні технології  Bulletin of the National Technical 
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